
Dopolnitve PPN 2024 v jesenski shemi Televizije Slovenija 

 

 

Sklep 10. redne seje Komisije za programsko-produkcijski načrt z dne 22. 7. 2024: 

 

1 – 1 Komisija za PPN predlaga Svetu RTV Slovenija sprejetje dopolnitve PPN 2024 v jesenski 

shemi Televizije Slovenija ob pogoju, da Finančni odbor in Komisija za nadzor poslovanja 

RTV Slovenija potrdita spremembe finančnega okvirja. 

 

Sklep 15. redne seje Finančnega odbora RTV Slovenija z dne 23. 7. 2024: 

 

3 – 1 Finančni odbor RTV Slovenija se je seznanil z dopolnitvami PPN 2024 – PPE TV Slovenija in s 

pripadajočimi finančnimi izračuni. Ob tem Finančni odbor opozarja na težavno finančno 

situacijo in predlaga Svetu RTV Slovenija skrbni pristop pri odločanju o predlogu v luči 

finančnih in nefinančnih učinkov predlaganih sprememb PPN 2024. 

 

Sklep 3. izredne seje Komisije za nadzor poslovanja RTV Slovenija z dne 24. 7. 2024: 

 

1 – 1 Komisija za nadzor poslovanja se je seznanila s predlogom dopolnitve PPN glede jesenske 

sheme TV Slovenija, ki ga je uprava posredovala 5. julija 2024. Seznanila se je tudi stališčem 

FO glede predloga in njegovim priporočilom, da naj Svet ob obravnavi predloga skrbno 

pretehta njegove finančne in nefinančne učinke. Komisija ugotavlja, da bodo z dopolnitvijo 

jesenske sheme TV Slovenija v pomembni meri odpravljene ključne programske slabosti 

veljavnega PPN na področju kulturno-umetniškega in otroškega ter mladinskega programa 

TV Slovenija v drugi polovici 2024, hkrati pa bo tudi zagotovljen ustrezno širok prenos 

paraolimpijskih iger. Vse to bo pozitivno vplivalo na zaupanje javnosti in na gledanost TV 

Slovenija. Zato komisija meni, da pozitivni nefinančni učinki predlaganih sprememb 

odtehtajo neposredne negativne finančne učinke, tj. dodatne stroške v višini cca. 300.000 

evrov. Upoštevajoč še, da zaupanje javnosti in gledanost posredno pozitivno vplivata na 

finančno poslovanje RTV Slovenija, komisija Svetu predlaga, da predlog sprememb potrdi. 

 

 


